
COMPTE-RENDU du CONSEIL DE DELEGUES  

 

 

Date : vendredi 15 décembre 2023 

 

Président du conseil : Mme MASSELLO, directrice de l’école 

 
Membres du conseil : Lou ABREU et Jed TKITEK (CPA), Jeanne RIBEIRO DIAS et Eden ARSHID MARTY (CP B), Issra 
BOUZID et Katia HADDAD (CP-CE1), Maryam BAHLOUL et Pablo THONNELIER (CP-CM2), Vick PASCAL et Ela 
ENNAOUI (CE1 A), Alice MITTE représentée par sa suppléante Charline DUPUIS et Elysabeth AMMOUR (CE1 B), 
Mila BERTOLI et Quentin PAYEL (CE2 A), Mahmoud SALL et Gabriel DESPERQUES (CE2 B), Iris MOTHERE et Jade 
DARRAZ (CM1 A), Ahmed KRAMDI et Maya SAIEM (CM1 B), Nina MOREAU et Mila RIZZA (CM2 A), Anis RIBOUH et 
Julia RIBEIRO (CM2 B) 
 
 
Secrétaire de séance : Pablo Thonnelier 
 
 
Début du conseil : 12h30 
 
 
Déroulement du conseil :  
 

• Vote des règles du conseil 
 

• Explication du déroulement du conseil 
 

• Equipement de la cour :  
 

1) Banc de l’amitié : Les élèves souhaitent à l’unanimité l’installation d’un banc de l’amitié. Son principe : les 
enfants qui se sentent seuls ou tristes peuvent s’y asseoir, et attendre ainsi que des camarades viennent 
parler ou jouer avec eux.  

2) Panier de basket manquant : cela fait plus de 3 ans que le panier de basket défectueux a été retiré, et 
jamais remplacé. Les élèves demandent son remplacement rapide. 

3) Filets de buts : attention à la mauvaise utilisation de certains élèves qui peuvent les déchirer, alors qu’ils 
ont déjà été changés assez récemment. Ce sont surtout certaines attaches qui sont cassées et qu’il 
faudrait remplacer. 

4) Installation d’un miroir dans les toilettes des élèves :  demande votée à la majorité 
 

• Matériel de jeux et de sport :  
 

1) Caisses de jeux pour la cour : à repréciser et réfléchir en classe pour le prochain conseil 



Par niveau ? Qui fournit les jeux ? Qui en est responsable ? Qui les range ? On fait un roulement ? Les 
petites pièces de jeux peuvent être perdues (ou cassées) dans la cour (dés, pions, cartes…)   

2) Caisses de matériel de sport pour la cour : palets, cordes, raquettes etc. 
 
→ Les votes des participants s’orientent POUR des caisses de matériel de sport, et CONTRE des caisses de 
jeux, tant que les problèmes pratiques ne sont pas résolus. 
 

• Temps de partage entre les classes :  
 
Créneaux « jeux de société » avec décloisonnement. Idée approuvée à la grande majorité, pour permettre 
de retrouver des camarades d’autres classes ou d’autres niveaux. 1 fois par mois ? 

 
• Projets créatifs et artistiques 

 
1) Journal de l’école : au format numérique (sur TouteMonAnnée ou sur le site de l’école), de manière à ce 

que toutes les familles aient accès à des articles, photos, rubriques sur la vie de l’école. 
2) Spectacle des CM2 : à présenter à toute l’école en fin d’année. Idée approuvée à l’unanimité. 
3) Boite « harcèlement » : à mettre éventuellement en place au sein d’une classe, mais pas au niveau de 

l’école. Il est rappelé qu’il est nécessaire de parler à quelqu’un (camarade ou adulte) lorsqu’on ne se sent 
pas bien à l’école ou qu’on est ennuyé par d’autres enfants. 
 

 
Points et questions à traiter (entre autres) au prochain conseil de délégués :  
 
Caisses de matériel pour la cour : jeux ou sport ? 
Créneaux jeux de société : quelle organisation ? 
Journal de l’école : quelle avancée ? 
Cour : décoration, fresque, coin filles, verdure 
Copains bienveillants : explication du fonctionnement 
 

 
Le conseil est levé à 13h20. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


